



Во Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении членов банды, действовавшей длительное время на территории нескольких субъектов России

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 209 УК РФ (бандитизм), в отношении четверых жителей Московской области и Республики Мордовия. Они подозреваются в совершении разбойных нападений на граждан – владельцев дорогостоящих автомобилей с целью их хищения, а также с целями хищения иного дорогостоящего имущества – денежных средств, ювелирных украшений и пр. в течение длительного времени на территориях ряда субъектов России.

Данное уголовное дело возбуждено на основании материалов расследования иных уголовных дел, находившихся в производстве следственных органов Владимирской, Московской областей, Республики Мордовия, по фактам разбойных нападений и грабежей.

Установлено, что в 2010 году житель Московской области, ранее судимый за преступления против собственности (разбойные нападения) и незаконное хранение оружия, после отбывтия наказания и освободившийся незадолго до этого из мест лишения свободы, вовлек в созданную им с указанной целью банду четверых мужчин, двое из которых уже имели криминальный опыт.

Детально планируя нападения, организатор банды решил, что преступления будут осуществляться в вечернее, ночное или утреннее время с использованием средств маскировки – масок с прорезями для глаз, в перчатках, с огнестрельным оружием, ножами и иными подручными средствами (наручниками, лентой-скотч, пластиковыми хомутами, радиостанциями, мобильными телефонами, автомобилями). Каждому члену банды определялись конкретные обязанности, которые они должны были выполнять на стадии подготовки к совершению преступлений и в момент нападений.

В период с мая 2010 по август 2014 года банда совершила не менее 22 преступлений – разбойных нападений, грабежей и краж в Республике Мордовия, Владимирской и Московской областях, похитила и в дальнейшем реализовала несколько дорогих автомобилей, а также иное ценное имущество потерпевших.

После совершения семи совместных разбойных нападений один из участников банды по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

причине конфликта с организатором вышел из ее состава и больше участия в совершении преступлений с иными членами банды не принимал.

Банду на всём протяжении её деятельности характеризовала иерархическая структура управления, конспиративность, общность целей и задач, наличие жесткой внутренней дисциплины. Соорганизованность устойчивой вооруженной группы выразилась в едином мировоззрении ее участников, для которых преступная деятельность была основным источником дохода; в приверженности к легкой наживе преступным путем и уверенности в своей безнаказанности.

В ноябре 2014 года организатор и руководитель банды, находясь под стражей в следственном изоляторе, покончил жизнь самоубийством путем нанесения себе телесных повреждений.

Расследование, осуществляемое при тесном взаимодействии с ГУУР МВД России, оперативными службами региональных управлений МВД России по Владимирской области и Республике Мордовия, продолжается.

23 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024943>